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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

FB-55/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Balatonkeresztúr-
Balatonmáriafürdő KSK csapatát a Fegyelmi Szabályzat 
9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. 
pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, azaz – hatezer 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 
5 sárga) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől 
számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van 
helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-56/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Horváth Barnabás (396238) labdarúgót, a(z) Toponár SE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés b) pontja alapján 3 (három) hónapra mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-57/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Horváth Nobert (144260) labdarúgót, a(z) Somogysárdi SE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés a) pontja alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-58/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Páger Balázs (202638) labdarúgót, a(z) Somogysárdi SE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés a) pontja alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-59/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Somogysárdi SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
8.400.-Ft, azaz – nyolcezer-négyszáz - forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 3 sárga, 2 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 
A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. 
§-a szerint. 
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FB-60/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. alpontja 
alapján a Somogysárdi SE sportszervezettel szemben 
fegyelmi eljárás lefolytatását rendelem el. A fegyelmi 
eljárást elrendelő határozattal szemben nincs helye 
jogorvoslatnak. 

FB-61/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. alpontja 
alapján a Toponár SE sportszervezettel szemben fegyelmi 
eljárás lefolytatását rendelem el. A fegyelmi eljárást 
elrendelő határozattal szemben nincs helye jogorvoslatnak. 

FB-62/M1/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Toponár SE csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.200.-
Ft, azaz – hétezer-kettőszáz forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) Befizetési 
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi 
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

 
 

Megye II. osztály 

FB-90/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Böröczky Bánk (204664) labdarúgót, a(z) Dél-Balaton 
FC Balatonszemes játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-91/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Jancsik Gellért (108844) labdarúgót, a(z) Böhönye KSE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés a) pontja alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-92/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Kiss Dominik Dániel (367572) labdarúgót, a Lengyeltóti VSE 
játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 
13. § (2) bek. a) pontja alapján 2 mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-93/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Rákosa József (474398) labdarúgót, a(z) 
Mezőcsokonya Szabadidő és Futball Egyesület játékosát az 
FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-94/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Tompa László (164133) labdarúgót, a(z) Szabadidő 
SE Somogyjád játékosát az FSZ 14. § szerinti ellenfél ellökése 
(buktatása) miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-95/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Virág Krisztián labdarúgót, a(z) Öreglaki Medosz SE 
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség 
miatt 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-96/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Lengyeltóti VSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
6.000.-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) Befizetési határidő: 
a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-97/M2F/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Mezőcsokonya 
Szabadidő és Futball Egyesület csapatát a Fegyelmi 
Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 
5/B. pontjában meghatározott mértékű 8.000.-Ft, azaz – 
nyolcezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes 
lapok miatt: 6 sárga, 1 piros) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 
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Megye II. osztály U-19 

FB-41/M2U19/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Bogdán István (350628) labdarúgót, a(z) 
Somogyvári KÖSE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-42/M2U19/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Farkas Tamás (633178) labdarúgót, a Balatonberényi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 5 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-43/M2U19/2018-2019.               
(04.17.)        23. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Tiborcz Botond (742836) labdarúgót, 
a(z) Balatonszabadi LE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

 

Megye III. Észak 

FB-17/M3É/2018-2019.               
(04.17.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Pál Gábor (147589) labdarúgót, a(z) 
Kaposfüred SC játékosát az FSZ 18. § szerinti, a néző 
vagy a mérkőzés más hivatalos résztvevőjének 
bántalmazása miatt a (2) bekezdés a) pont alapján 4 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-18/M3É/2018-2019.               
(04.17.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Ruha József (261187) labdarúgót, 
a(z) Osztopán SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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FB-19/M3É/2018-2019.               
(04.17.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Sipos Zoltán sportszakembert, a Lengyeltóti 
VSE sportvezetőjét az FSZ 22. § (1) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség 
miatt 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye III. Észak U-19 

FB-9/M3ÉU19/2018-2019.               
(04.17.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Orsós Gyula labdarúgót, a(z) 
Koppányvölgye FC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

 

Megye III. Dél 

FB-28/M3D/2018-2019.               
(04.17.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Horváth Milán Richárd (354141) 
labdarúgót, a(z) Kaposmérői SE játékosát az FSZ 14. 
§ szerinti ellenfél ellökése (buktatása) miatt a (2) 
bekezdés a) pont alapján 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-29/M3D/2018-2019.               
(04.17.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Springmann Ferenc (437183) labdarúgót, a(z) 
Kaposfői KISKE játékosát az FSZ 21. § (3) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (3) bekezdés b) pontja alapján, 
valamint a 14. § szerinti ellenfél megrúgása miatt a (2) 
bek. b) pontja alapján halmazati büntetésként három 
hónapra, 2019.07.15. napjáig bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
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Megye III. Dél U-19 

FB-13/M3DU19/2018-2019.               
(04.17.)        12. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kocsis Patrik Péter (356666) 
labdarúgót, a(z) Háromfa KSE játékosát az FSZ 11. § 
(1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye IV. Dél 

FB-19/M4D/2018-2019.               
(04.17.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Tóka Béla József (379763) labdarúgót, a(z) 
Gyékényes SE játékosát az FSZ 21. § (1) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség, miatt az (1) bekezdés a) pontja alapján 
(3) három bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Országos UP 

FB-24/OUP/2018-2019.               
(04.18.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Jakabfi Martin (690084) labdarúgót, 
a(z) Nagyatádi FC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés alapján 
– 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2019.04.17. 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 

 

Rendezői mellénycsomag 2.0 

 
A 2016/2017-es szezonban induló csapataink mintegy felét felszereltük rendezői 
mellényekkel. Folytatjuk ezt a projektünket, és azon egyesületeink számára is átadunk egy 
egységcsomagot, akik az első körből kimaradtak (külön értesítést is kapnak emailben). 

A csomag tartalma: 1 főrendezői + 9 rendezői mellény sorszámozva. A rendezői mellényeket 
az MLSZ Somogy Megyei Igazgatósága és a Somogy Megyei Társadalmi Elnökség 
támogatásával ingyenesen biztosítjuk egyesületeink részére. 

 

 

Kaposvár, 2019.04.17. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


